



## Protokoll 20190425

### Närvarande:

Katarina Torstensson, Katrin Lindvall, Lars Nilsson, Marie Nolin, Pernilla Berglund, Peter Nilsson, Tobias Jönberg, Ulrika von Sivers

### Ej närvarande:

Daniella Almqvist, Pernilla Lundblad

#### 4:1 Mötet öppnas

Tobias öppnar mötet

#### 4:2 Val av sekreterare och justerare för mötet

Peter Nilsson och Marie Nolin

#### 4:3 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns

#### 4:4 Föregående mötesprotokoll

Genomgång av föregående mötesprotokoll.

Marie Nolin går in som förtroendevald mot personalen istället för Katrin Lindvall.

Skrivelsen är besvarad. En hyresgäst har inte fått svar på sin skrivelse, Ulrika tar reda på vart den skrivelsen skickats då den inte kommit till styrelsemailen.

#### 4:5 Ekonomisk Rapport

God ekonomi i föreningen

Investeringsplan och underhållsbudget ska göras, Lars och Pernilla B presenterar på nästa styrelsemöte.

#### 4:6 Genomgång delegationsordning VFK

Genomgång av delegationsordning, justeringar görs.

#### 4:7 Inkomna skrivelser

Inga inkomna skrivelser

#### 4:9 Bidragsansökan

Schablonstöd ridsport godkänt, utbetalas i maj.

**Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 VÄXJÖ**

---

*Våra sponsorer:*

*Askelyckan, Eco Sign, Elite Stadshotellet Växjö, Finn mekanik i Småland,  
Helmer Nilsson, Office IT-partner, Team Sportia, Xdesk samt Uniflex Bemanning*



Driftsbidrag betalas ut i maj

Idrottslyftsprojekt vi kan söka två olika sorter. Vi har sökt till ungdomssektionen samt utbildning för ungdomsledare.

#### 10 Personalsituation

Utbildning HLR och akut omhändertagande för personalen 3/5.

Olivia och Anna ska i maj gå utbildning i ridskolepedagogik.

#### 11 Rapport från ridskoleverksamheten, kommittéer, grupper och sektioner

- Ridskoleverksamheten  
Ridskoleponny avlivad samt en ponny halt. Ett par ponnys har fått något längre vila än temaveckan då de upplevts något trötta.  
Underlaget i ridhuset behöver ses över.  
Avskrivning hästar i ridskoleverksamhet görs idag 7 % per år, önskemål att skriva av 20 % per år.
- Privata stallarna  
Inget möte sedan förra styrelsemötet, nytt möte under vecka 19.
- Byggsektionen  
Bodarna färdigställs under maj. Möbler till bodarna kan eventuellt hämtas från kommunen.  
Städdag 12/5, byggsektionen och personal har gjort lista på vad som behöver göras. Kommer göras prioritering från listan.  
Underhållsplan för anläggningen ska göras på kort och långsikt.
- Arenasektionen  
Möte med kommunen angående nyttjanderätt, nytt möte 7/5.
- Hemsidan  
Marie uppdaterar sidan.  
Ulrika ansvarar för att protokollen läggs på hemsidan.  
Pernilla B ansvarar för löpande information från föreningen till medlemmarna.
- Sponsringsgruppen  
Daniella har gjort förslag på inbjudan till klasssponsorerna. Mailas till företagen.  
Tre nya sponsorhinder, Klondyke, Asfaltsbolaget och Elit.  
Claus ställer traktorer på banan tävlingsdagarna.
- Tävlingskommittén  
Sponsorer behövs till goodiebags.  
Bemanning i sekretariatet löst både vid Citygross-och sommarhoppet.  
Pernilla B mailar ut till de funktionärer som berörs dessa helger.  
Lars bokar tidtagning och klocka.

**Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 VÄXJÖ**

---

*Våra sponsorer:*

*Askelyckan, Eco Sign, Elite Stadshotellet Växjö, Finnmekanik i Småland,  
Helmer Nilsson, Office IT-partner, Team Sportia, Xdesk samt Uniflex Bemanning*



Pernilla B ordnar blommor till banan.

Öppenbana 17/5 samt 6/6.

- Kafeteria/Trivselkommittén  
Träffas under vecka 19 för att planera inköp till tävlingarna.  
Ulrika kontaktar Marie för swischrapport kiosken april månad.  
Ulrika kontaktar BUS om de vill baka kakor till försäljning under tävlingarna, precis som föregående år får de pengarna de säljer sina kakor för.
- Ungdomssektionen  
Ponnyridning planerad 29/6 i Gemla.  
Ordförande i BUS bjuds in till nästa styrelsemöte.  
Ulrika kontaktar BUS för städ av övervåningen i klubbstugan.

#### 14 Övriga frågor/sammanträdesagenda

Säker och Trygg, vi ställer in det planerade dagen 4/5. Nya datum bokas 19/10. För att certifieras i del ett behöver vi göra värdegrunden.

Vi ska nominera en/två utav ungdomsledarna till Folksam ungdomsledarcamp. Ulrika kontaktar Folksam för mer information om nominering.

Höstmöte bokas till 3/10-2019, i samband med mötet firas VFK 45år.

Nästa styrelsemöte 27/5.

#### 15 Avsluta mötet

Mötet avslutas

---

**Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 VÄXJÖ**

*Våra sponsorer:*

*Askelyckan, Eco Sign, Elite Stadshotellet Växjö, Finnmeکانik i Småland,  
Helmer Nilsson, Office IT-partner, Team Sportia, Xdesk samt Uniflex Bemanning*